



В День знаний, 1 сентября, в 20-м квартале Автозаводского района распахнула свои двери для учеников новая школа. Это образовательное учреждение на 1600 мест является самым крупным в нашем регионе. В торжественной церемонии открытия школы приняли участие губернатор Самарской области Дмитрий Азаров, депутат Государственной Думы РФ Леонид Симановский и глава Тольятти Николай Ренц.



Обращаясь к учащимся, родителям и педагогам, глава Самарского региона Дмитрий Азаров отметил, что в 2023 году на территории области открываются сразу три новые школы: в Тольятти, а также в сельских поселениях Лопатино и Тимофеевка. В ближайшее время завершится строительство еще двух образовательных учреждений, которые откроют свои двери уже в 2024 году.

Новая тольяттинская школа – учреждение уникальное. Это современный образовательный центр, где сконцентрированы самые передовые технологии. А название «Галактика» для него жители города выбрали путём открытого общественного голосования.

«Образовательный центр «Галактика» – это галактика знаний, творчества и, я уверен, успехов. Здесь есть всё, чтобы ребёнок получал знания высокого уровня. Есть где учиться и где заниматься спортом. Здесь есть всё для творчества, в том числе технического. И я очень рад, что благодаря поддержке Президента России Владимира Владимировича Путина на нашей, самарской земле открываются такие роскошные образовательные центры», – отметил губернатор Дмитрий Азаров.

Глава Тольятти Николай Ренц от имени жителей города выразил благодарность Правительству Самарской области и лично губернатору за поддержку, благодаря которой в Автограде взят курс на создание новых образовательных учреждений.

«Галактика» стала первой школой, которая построена в Тольятти более чем за два десятилетия. Для всех нас большая честь, что эта школа – невероятная, уникальная, космическая, самая большая и современная в регионе – появилась именно в нашем городе. Мы видим и ощущаем, как забота региональных властей и внимание федерального центра превращаются в такие замечательные результаты. И наша задача эти результаты не просто беречь и приумножать, но и достойно им соответствовать. Многие для этого уже делается: все школы Тольятти в этом году получили шефов в лице наших крупных компаний, предприятий и организаций. Мы активно участвуем в программах капремонта школ, и в следующем году эту работу продолжим», – сообщил глава города Николай Ренц.

«ГАЛАКТИКА» БУДУЩЕГО

В ТОЛЬЯТТИ ОТКРЫЛАСЬ САМАЯ БОЛЬШАЯ И СОВРЕМЕННАЯ ШКОЛА В РЕГИОНЕ

фото Алексей Козлов



Образовательный центр «Галактика» по-настоящему уникален. Современное техническое оснащение, профессиональный бассейн, три спортивных зала, музей военной истории, актовый зал на 1000 посадочных мест, а главное – здание школы полностью приспособлено для детей и взрослых с особенностями здоровья. Неслучайно занятия здесь планируется проводить и для учеников самой «Галактики», и для ребят из других образовательных учреждений города. А одна из приоритетных задач нового образовательного центра – подготовка специалистов, необходимых городу и региону. Поэтому большое внимание уделено формированию профильных классов медицинской направленности с углубленным изучением химии, биологии, а также инженерного образования с углубленным изучением химии, физики, математики и информатики.

Добавим, что в ближайшее время по программе государственно-частного партнёрства в Тольятти будут построены ещё две новые школы – в 18 и 14А кварталах Автозаводского района.